

νοί λάμα, από την αρχή ακόμη του προπερασμένου αιώνα, παρουσιάζοντας την θρησκευτική τους πίστη, αρχικά ως φιλοσοφικό και υπαρξιακό σύστημα και τέλος ως γυμναστική.

Η «Πανελλήνια Ένωση Γονέων για την Προστασία του Ελληνορθόδοξου Πολιτισμού της Οικογένειας και του Ατόμου» (Π. Ε. Γ.) είναι φορέας, που αριθμεί μερικές εκατοντάδες μέλη και ενημερώνει πολλές χιλιάδες αναγνώστες και δια του περιοδικού «ΔΙΑΛΟΓΟΣ», το οποίο εκδίδει σε 5.000 αντίτυπα, που αποστέλλονται δωρεάν προς όσους έχουν ενδιαφέρον για τα ποικίλα προβλήματα, που δημιουργούν οι νεοφαναίς αιρέσεις και οι «εναλλακτικές» πρακτικές στους ανυποψίαστους πολίτες.

Η Π. Ε. Γ. προσπαθεί να ευαισθητοποιήσει το κοινό στη χώρα μας, αλλά και διορθοδόξως επί θεμάτων αιρέσεων και παραθρησκείας, καθώς και επί θεμάτων αποκρουφισμού, μαγείας, εναλλακτικών «θεραπειών» (των λεγομένων σύμφωνα με τον Ιατρικό Σύλλογο Αθηνών: «Ανορθοδόξων Θεραπευτικών Μεθόδων»-ΑΝ.ΘΕ.Μ.) και εξωχριστιανικών θρησκευτικών συστημάτων, μεταξύ των οποίων εντάσσεται και η **γιόγκα**.

Η Π. Ε. Γ. έχει ενημερώσει συχνά διαφόρους φορείς επί του θέματος της **γιόγκα** και του αποκρουφισμού γενικότερα και πάντα η ανταπόκριση υπήρξε άκρως θετική, εφ' όσον η **ενασχόληση με τις πρακτικές αυτές δεν προέρχεται από τις «θρησκευτικές» πεποιθήσεις των ασχολουμένων, αλλά είναι αποτέλεσμα του συρμού της εποχής και της λανθασμένης αντίληψης ότι «η γιόγκα είναι είδος γυμναστικής με θετικά αποτελέσματα».**

Εν όψει των ανωτέρω, σας ζητούμε να προβληματιστείτε για την περαιτέρω ένταξη της **γιόγκα** στις αθλητικές και εκπαιδευτικές εκδηλώσεις του Σχολείου, γιατί πέραν της διάδοσής της, η **γιόγκα** δημιουργεί κίνδυνο ένταξης ανυποψίαστων πολιτών και ειδικά των παιδιών στη λατρεία του Ινδουισμού με την εμπλοκή τους αργότερα σε κάποια από τις πολλές γκουρουϊστικές οργανώσεις και σέκτες, που δραουν στη χώρα μας.

Θα θέλαμε, τέλος, να σας ενημερώσουμε ότι και η Ιερά Σύνοδος της Εκκλησίας της Ελλάδος, με Δελτίο Τύπου⁵, στις 16 Ιουνίου 2015, απεφάνθη για την επικινδυνότητα της **γιόγκα** και το ασυμβίβαστό της με την Ορθόδοξη Χριστιανική πίστη.

Μετά τιμής,

Ο Πρόεδρος

Κοινοποίηση:

⁵ http://www.ecclesia.gr/greek/holysynod/committees/heresies/repository/dt_yoga_16062015.pdf